

Punct de vedere ADURO Parcare securizată Portul Constanța

1. De ce studiul de fezabilitate nu este finalizat după aproape doi ani de la semnarea contractului de achiziție?

În momentul de față, studiul de fezabilitate este finalizat și se află în analiza Beneficiarului, urmând să fie înaintat către comisia CTE în luna noiembrie. Durata de realizare a acestuia a fost influențată de întârzierea în avizarea documentației de către Beneficiar și complexitatea elaborării Analizei Multicriteriale, o etapă esențială care a necesitat obținerea avizului CNAIR pentru acces din Autostrada A4. Această cerință este imperativă conform caietului de sarcini, iar echipa noastră a lucrat cu dedicare pentru a respecta toate standardele și reglementările. Ulterior aprobării amplasamentului, au fost demarate studiile detaliate și au fost obținute avizele și acordurile.

2. De ce au fost întocmite mai multe rapoarte întocmite de Aduro privind analiza multi-criterială și de ce acestea au soluții diferite?

Analizele multicriteriale realizate s-au concentrat pe două amplasamente: amplasamentul solicitat în caietul de sarcini și amplasamentul pentru care s-a obținut aviz de acces din autostrada A4, pentru care a fost elaborat și studiul de fezabilitate. Într-adevăr, au fost elaborate mai multe revizii ale Analizei Multicriteriale deoarece s-au solicitat completări și detalii suplimentare din partea departamentelor de specialitate din cadrul CNAPM.

Cele două amplasamente studiate au fost analizate din perspectiva mai multor criterii/subcriterii; cel mai important criteriu/subcriteriu care a fost menționat în repetate rânduri în caietul de sarcini a fost posibilitatea realizării accesului din A4. Ținând cont de acest criteriu, singurul amplasament fezabil și rezonabil pentru realizarea accesului din A4 este cel care a fost aprobat în CTE-ul CN APM S.A. Constanța și pentru care s-au întocmit documentațiile de avize și acorduri. Pentru celălalt amplasament studiat, realizarea unui acces din A4, nu s-a obținut Avizul CNAIR.

3. La cererea cui a fost întocmit raportul privind analiza multi-criterială din septembrie 2023?

Raportul de analiză multicriterială este o cerință esențială stipulată în caietul de sarcini și reprezintă o etapă premergătoare obținerii certificatului de urbanism și a studiului de fezabilitate. Analiza multicriterială predată în septembrie 2023 a fost realizată ca urmare a reviziilor și discuțiilor purtate cu reprezentanții departamentelor de specialitate din cadrul CNAPM pentru conformitate totală cu cerințele specifice ale proiectului.